



# 今日烟威

www.qiluwb.com.cn

C

2010.9.2 星期四

全心全意为烟威人民服务

C01-C08

## 本报征集教师节祝福语

征集方式：电子邮件、短信 征集时间：9月2日-9日

本报烟台9月1日讯（记者侯文强 魏衍艳）“讲讲您和老师的小故事，说说您对老师的祝福，搜寻记忆中师生相处中的点点温馨，表达对老师教诲的真诚感谢。”在第26个教师节到来之际，本报明起推出教师节特别栏

目“我们一起织围脖”，为您提供一个向老师表达美好祝愿的平台。您可以发邮件、发短信，向本报提供您的祝福，征集时间9月2日-9月9日。

“围脖”是“微博”的谐音，本报此次举办的“我们一起织围

脖”活动，是通过邮箱、短信等形式向广大读者征集教师节的祝福语和小故事，可以是一句话，一段感想，也可以是小故事，字数在300字以内。来稿请注明您

的真实姓名、联系方式和就读学校，以及老师的姓名和就职学

校。本报每天从中摘录一部分来稿以微博的形式刊登，以此来传递您对老师的祝福，作为教师节礼物送给老师。

让我们一起怀念，一起感谢，一起祝福，共同迎接第26个教师节的到来。本报热切期待广

大读者的参与。活动结束后，本报将评选最佳“微博”，并给予奖励。

征集联系方式，邮箱：yantaicaijing@126.com；weiyan-830@163.com。手机：13854558254、15954530929。



## 开渔首日鱼满仓

9月1日，为期3个月的伏季休渔期正式结束，烟台开发区初旺渔港顿时热闹起来。该村渔民初名普的两艘大马力渔船首战告捷，第一天出海就带着3.5万多斤鲜鱼满载而归。

本报记者 赵金阳 通讯员 徐鹏熙 摄影报道

供水管网改造施工  
烟台十居民小区  
明日将停水

本报烟台9月1日讯（记者苗华茂 通讯员 孙荣）1日，记者从烟台市自来水公司获悉，因市政府重点工程——套口水厂配电系统改造及管网施工，9月3日8时至4日8时，烟台市区10个居民小区将暂停供

水。此次管网改造将有10个居民区受影响，其中包括环山路以南、魁星楼隧道以西、黄金顶隧道以东，含青年南路两侧、迎祥路两侧的区域。届时，奇山、塔山、惠安、世秀、青翠、环翠、翠

苑、鲁东大学等10个小区将暂停供水。

改造工程完工后，上述区域的供水质量将有所提高，恢复供水初期，由于水压变化可能引起短时间的水质波动。如遇大雨天气，工程停水时间将顺延。

烟台今年再建  
20座公厕  
年底交付使用

本报烟台9月1日讯  
(记者 苗华茂 通讯员 李春庆) 1日，记者从烟台市环卫处获悉，今年烟台市将投资500万元在芝罘和莱山两区分别建设10座公厕。目前，土建工程已开工，预计今年年底投入使用。

经过市区两级城市管理、规划、环卫部门反复筛选，最终确定在芝罘区毓璜顶公园西侧、南山公园北侧、滨海广场南侧、第一海水浴场西侧停车场等地建设10座公厕。在莱山区的枫林路金海洋西侧、区政府北侧绿地、滨海路与泉韵南路交叉口、滨州医学院北侧等地也将建设10座公厕。其中，固定公厕14座，移动公厕6座，新建公厕将于11月20日完成土建工程，年底交付使用。

“近5年来烟台新建的公厕数量，赶上了新中国成立后50年的建设数量总和。”烟台市环卫处处长刘景岳介绍，自2006年初，烟台市拉开大规模建设公厕的序幕以来，公厕建设每年都被市委、市政府列为市区城建重点工作。在今年的公厕建设任务完成后，市区近五年共累计新建公厕113座。

编辑：刘春雷  
组版：李娟丽